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ATA DA 55º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA
CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2024, NA PRESENTE
LEGISLATURA.

AOS VINTE E UM (21) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DEDOIS MIL E VINTE E
QUATRO, ÀS 19H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO DO
MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES NA SESSÃO: FELIPE MOTA
AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA, VICE-PRESIDENTE;
ROGÉRIO GOMES ARAÚJO, 1º SECRETÁRIO; DURVAL FEITOSA BARROS, 2º
SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRA,
FRANCISCO FARIAS LOPES, JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA E SALOMÃO VERAS
DE BARROS FILHO. AUSENTES OS VEREADORES: GEDEON GONÇALVES DOS
SANTOS, JOSÉ SANTO CARDOSO SILVA E NALVA VERAS DA SILVA MORAIS,
ESTA COM AUSÊNCIA JUSTIFICADA. EM NÚMERO DE 8, HAVENDO QUÓRUM
REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE DECLAROU: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E DA
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DECLARO ABERTA A QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. ” EM SEGUIDA, O SR.
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR SALOMÃO VERAS QUE PROCEDESSE COM
A LEITURA DO SALMO BÍBLICO, CONFORME O REGIMENTO INTERNO. APÓS A
LEITURA, O PRESIDENTE DEU INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE E DETERMINOU
A LEITURA DA 49 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, REFERENTE AOS TRABALHOS
PARLAMENTARES REALIZADOS NO DIA NOVE (09) DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. A REFERIDA ATA FOI LIDA, DISCUTIDA E, APÓS
NÃO HAVER MANIFESTAÇÕES CONTRÁRIAS, APROVADA POR UNANIMIDADE
PELOS VEREADORES PRESENTES. EM SEGUIDA, PASSOU À ORDEM DO DIA, COM
AS SEGUINTES MATÉRIAS REGISTRADAS: INDICAÇÃO N.º 043/2024 DO VEREADOR
SALOMÃO VERAS. QUE SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA COM ACADEMIA AO AR LIVRE E UMA ARENINHA NA RUA BELIZÁRIO
FRANCO, AO LADO DA ESCOLA APAMI. INDICAÇÃO N.º 045/2024 DO VEREADOR
GLEISON RODRIGUES, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO AGILIZAR A INDICAÇÃO
142/2023, QUE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA
VILA SÃO FRANCISCO. TENDO EM VISTA QUE AS INDICAÇÕES NÃO NECESSITAM
DE ESCRUTÍNIO, O PRESIDENTE DETERMINOU QUE FOSSEM ENCAMINHADAS AQ
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. ADIANTE, O PRESIDENTE INICIOU O
GRANDE EXPEDIENTE, PASSANDO A TRIBUNA AO VEREADOR JOSIVAN
NOGUEIRA, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E MANIFESTOU SUA SATISFAÇÃO
COM O RETORNO DAS SESSÕES APÓS O PERÍODO ELEITORAL. AGRADECEU À
POPULAÇÃO, AMIGOS E FAMILIARES PELO APOIO QUE RESULTOU EM SUA
REELEIÇÃO, REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO COM O MUNICÍPIO E COM A
POPULAÇÃO. COMPROMETEU-SE A REALIZAR SEU PRÓXIMO MANDATO COM
COERÊNCIA E A BUSCAR SEMPRE O MELHOR PARA TODOS. PARABENIZOU OS
VEREADORES ELEITOS, RECONHECEU A DEDICAÇÃO DAQUELES QUE NÃO FORAM
ELEITOS E TAMBÉM FELICITOU O PREFEITO MUNICIPAL PELA REELEIÇÃO. EM
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SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR FRANCISCO FARIAS,
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E MANIFESTOU SUA SATISFAÇÃO COM O RETORNO
AOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. PARABENIZOU FELIPE AGUIAR PELA
EXPRESSIVA VOTAÇÃO, RESSALTANDO SUA POSTURA CONTRÁRIA AO SISTEMA.
AGRADECEU À POPULAÇÃO POR SUA REELEIÇÃO, REAFIRMANDO SEU
COMPROMISSO COM O MUNICÍPIO, E ESTENDEU SEUS AGRADECIMENTOS AOS
AMIGOS, FAMILIARES E CABOS ELEITORAIS. DESTACOU QUE NÃO UTILIZOU
RECURSOS EXORBITANTES EM SUA CAMPANHA E EXPRESSOU SUA GRATIDÃO A
DEUS, AO POVO E AOS SEUS ELEITORES. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A
TRIBUNA AO VEREADOR DURVAL FEITOSA, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, COM
DESTAQUE AOS SEUS ELEITORES E AOS ELEITORES DO ATUAL GESTOR, QUE
CONSEGUIU SE REELEGER, AFIRMANDO QUE TAL RESULTADO REFLETE UMA BOA
GESTÃO. AGRADECEU TAMBÉM AOS AMIGOS E FAMILIARES QUE O APOIARAM
DURANTE A CAMPANHA. PARABENIZOU OS CANDIDATOS A VEREADOR QUE
FORAM ELEITOS, ASSIM COMO AQUELES QUE, APESAR DE NÃO TEREM SIDO
ELEITOS, OBTIVERAM UMA VOTAÇÃO EXPRESSIVA. DECLAROU ESTAR
PREPARADO E RENOVADO PARA EXERCER SEU PRÓXIMO MANDATO.
POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR SALOMÃO

VERAS, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A DEUS PELO RETORNO
DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. MANIFESTOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM
INTEGRAR O LEGISLATIVO MUNICIPAL, AFIRMANDO QUE TEM A CONVICÇÃO DE
TER CONTRIBUÍDO PARA O MUNICÍPIO DURANTE SEU MANDATO. AGRADECEU A
TODOS QUE PARTICIPARAM DE SUA CAMPANHA, INCLUINDO AMIGOS E
FAMILIARES. DESTACOU QUE, AO LONGO DOS QUATRO ANOS, DEDICOU-SE
PLENAMENTE À POPULAÇÃO. RESSALTOU QUE A POLÍTICA É MARCADA POR
VITÓRIAS E DERROTAS. ELOGIOU E PARABENIZOU O PRESIDENTE FELIPE AGUIAR
E, POR FIM, AFIRMOU QUE CONTINUARÁ FAZENDO OPOSIÇÃO AO ATUAL
GOVERNO MUNICIPAL, DESEJANDO UM BOM MANDATO A TODOS OS ELEITOS. EM
ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR ROGÉRIO
GOMES, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A DEUS PELO MOMENTO.
EXPRESSOU SEU SENTIMENTO DE GRATIDÃO A DEUS, AOS SEUS ELEITORES,
AMIGOS E FAMILIARES. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO DE
PORTO FRANCO E PARABENIZOU OS VEREADORES ELEITOS, BEM COMO AQUELES
QUE NÃO FORAM ELEITOS. RECONHECEU AS DIFICULDADES ENFRENTADAS
DURANTE A CAMPANHA E, POR FIM, ASSEGUROU QUE O POVO DE PORTO FRANCO
PODE CONTAR COM SEU APOIO. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOUA PALAVRA AO
VEREADOR EDIDÁCIO LOPES, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU AOS
QUE DEPOSITARAM NELE SEU VOTO DE CONFIANÇA, ALÉM DE EXPRESSAR
GRATIDÃO AOS AMIGOS E FAMILIARES PELO APOIO DURANTE O PERÍODO
ELEITORAL. PARABENIZOU O PREFEITO ELEITO E DESEJOU-LHE BOA SORTE EM
SEU MANDATO, REAFIRMANDO, CONTUDO, SUA POSIÇÃO DE OPOSIÇÃO AO
ATUAL GOVERNO. PARABENIZOU TAMBÉM O PRESIDENTE FELIPE AGUIAR POR

UA CAMPANHA, DESTACANDO QUE ELE PLANTOU UMA SEMENTE CUJO
RESCIMENTO DEPENDERÁ DE SEUS PRÓPRIOS ESFORÇOS, E, POR FIM, ENVIOU
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UMA SAUDAÇÃO A TODOS. DEPOIS, O PRESIDENTE DA CÂMARA PASSOU A
TRIBUNA AO VEREADOR GLEISON RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS EAGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE DE ESTAR PRESENTE NA
SESSÃO. DEFENDEU SUA INDICAÇÃO DA ORDEM DO DIA E, EM SEGUIDA,
MENCIONOU|A CAMPANHA ELEITORAL,  EXPRESSANDO GRATIDÃO
PRIMEIRAMENTE A DEUS, DEPOIS À SUA FAMÍLIA, AMIGOSE ELEITORES PELA SUA
REELEIÇÃO. DESTACOU QUE, AO LONGO DOS ÚLTIMOS QUATRO ANOS, ATUOU
COMO UM VEREADOR ATIVO, REALIZANDO INDICAÇÕES, PROJETOS E BUSCANDO
MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A
POPULAÇÃO PARA O PRÓXIMO MANDATOE, POR FIM, DESEJOU AS BÊNÇÃOS DE
DEUS A TODOS. DANDO SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE FELIPE AGUIAR PASSOU A
PRESIDÊNCIA DA SESSÃO PARA O VICE-PRESIDENTE PARA FAZER USO DA
TRIBUNA. FELIPE AGUIAR CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SEU
ORGULHO AO VER A POPULAÇÃO ACOMPANHANDO A SESSÃO, TANTO PELAS
REDES SOCIAIS QUANTO DE FORMA PRESENCIAL. AGRADECEU A DEUS POR TÊ-LO
ILUMINADO DURANTE SUA CAMPANHA E TAMBÉM À SUA FAMÍLIA, AMIGOS E
FAMILIARES PELO APOIO RECEBIDO. MANIFESTOU GRATIDÃO A TODOS OS
CANDIDATOS DO PARTIDO PROGRESSISTA POR ACREDITAREM NO PROJETO DE
OPOSIÇÃO À ATUAL GESTÃO E POR SE COLOCAREM À DISPOSIÇÃO COMO
CANDIDATOS A VEREADOR. PARABENIZOU OS VEREADORES ELEITOS E TAMBÉM
OS NÃO ELEITOS. POR FIM, AGRADECEU A TODOS QUE DEPOSITARAM NELE SEU
VOTO DE CONFIANÇA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE REASSUMIU A DIREÇÃO DOS
TRABALHOS E REALIZOU O ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO HAVENDO MAIS
NADA A DELIBERAR, DECLARO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINO A
LAVRATURA DA ATA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA." E EU, SECRETÁRIA DOS
TRABALHOS LEGISLATIVOS, SUPERINTENDEREI A PRESENTE ATA, QUE, APÓS
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADAPELA MESA.
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